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СЕКТОР ЗА ЦАРИНЕ 
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                                                                                        РЕГИОНАЛНИМ ЦЕНТРИМА 
                                                                                         ОДСЈЕКУ ЗА ЦАРИНЕ 
 
 
Предмет: Допуна Прилога II Упутства о попуњавању царинске пријаве поднијете 
                 у писаном облику и коришћењем технике обраде података и збирне пријаве 
 
 
           На основу члана 21. став (2) Упутства о попуњавању царинске пријаве у писаном облику 
и коришћењем технике обраде података и збирне пријаве, број: 01-18-10122/05 од 20.12.2005., 
01-18-1051-9/06 од 20.04.2006. и 01-02-86/07 од 04.01.2007. године, а ради примјене Одлуке о 
измјенама и допунама Одлуке о ограничењу увоза путничких аутомобила, теретних возила и 
аутомобилских гума и прописа о хомологацији возила, у Прилогу II цитираног упутства врши 
се допуна како слиједи: 
 
          У Прилогу 11, и тачки Д) Шифре врсте докумената, увјерења, дозвола, потврда и друго за 
поље 44 царинске пријаве, додају се нове шифре које гласе: 
         - шифра “HOM” – документ тијела надлежног за хомологацију возила (нпр. Потврда о 
усклађености појединачног возила; изјава о усклађености (за тип возила); потврда о 
идентификацији возила и оцјени техничког стања; рјешење којим се ускраћује издавање 
одговарајуће потврде о хомологацији), 
           - шифра “OTP” – документ (нпр. Рјешење, дозвола или друго) надлежног органа којим се 
одобрава прекогранично кретање отпада (извоз/провоз/увоз). 
 
      Сектор за информационе технологије ће извршити одговарајуће техничке припреме у 
информационом програму ASYCUDA неопходне за примјену предње наведених допуна у 
царинском поступку, са почетком примјене од од 01.01.2011. године. 
      О предњем, ради примјене, у обавези сте упознати ваше организационе једининице, а на 
погодан начин и учеснике у царинском поступку. 
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